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1. Bir su tankerinin tam doluyken toplam agirhigi x ton; yar1 yariya do-
luyken toplam agirligi y ton ise, bosg tankerin agirhigi ka¢ tondur?

e) =Y

a) 2x — 2y b) 2y — x c)x—2y d)z—y 5

2. ave b, a+1=>veb < 6 kogullarin saglayan pozitif tam sayilar olmak
iizere, kag (a, b) sirah ikilisi icin a® < b? esitsizligi saglanir?

a) b b) 4 c) 3 d) 2 e) 1l

3. Bir ABC cesitkenar iiggeninde, E, AB iistiinde, F' de AC fistiinde
olmak tizere, CE ve BF, sirasiyla C' ve B nin i¢ agiortaylaridir. CEA
ve BF A tiggenlerinin gevrel ¢cemberleri BC' kenar tistiinde kesisgiyorsa,

S(@ ) nedir?

a) 75° b) 60° c) 45° d) 30° e) 15°
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4. Bes tam saymin toplami 3 e boliiniiyorsa, bu sayilardan en c¢ok kac
tanesi 3 e boliinmeyebilir?

a) 5 b) 4 ¢) 3 d) 2 e) 1

4
5. Her x > 0 gergel sayisi i¢in, ( x xﬁ) agagidakilerden hangisine

esittir?

a) /T b) x?\/z c) x3\/x d) 2z e) a°

6. ABCD Kkirigler dortgeninin [AC| ve [BD] kdsegenlerinin kesisim noktasi

CpPl 1
P,|AB| =2, |BC| =1, |CD|=3ve ﬁ =3 ise, |AD| kagtir?

a) 3 b) 4 c)

N ©
—_
—_

d) 5 e) —
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7. Ali ve Betiil, bir kutudan sirayla seker aliyor. Once Ali 1 seker, sonra
Betiil 2 geker, sonra Ali 3 seker, sonra Betiil 4 seker bi¢ciminde, sirasi
gelen ¢ocuk, kutuda yeterince geker kalmigsa, bir onceki seferde diger
cocugun aldigi sekerin bir fazlasimi aliyor. Kutuda yeterli sayida seker
kalmamigsa, sirasi gelen cocuk kutudaki biittin sekerleri aliyor. Ali
sonucta toplam 101 seker almigsa, baslangigta kutudaki seker sayisi
nedir?

a) 233 b) 222 c) 220 d) 211 e) 210

8. Alt1 yiizline 1,2,3,4,5,6 sayilar1 yazili olan bir kiip yiizlerinden biri
iistiinde dururken, yan ytizlerindeki dort saymin toplami 14 tiir. Ayni
kiip, bagka bir yiizii iistiinde dururken, yan yiizlerindeki sayilarin
toplami 17 ise, 6 nin bulundugu yiiziin kargisindaki ytizde hangi say1
vardir?

a) b b) 4 c) 3 d) 2 e) 1

9. |AB| = |BC| olmak tizere, ABC ikizkenar tiggeninin [AB] ve [BC]
kenarlari, bu iiggenin igteget ¢cemberine sirasiyla D ve E noktalarinda
tegettir. AE dogrusu, icteget cemberini F diginda F' noktasinda; DF
dogrusu da [AC] tabanmi G noktasinda kesiyor. |AC| = 24 ise, |AG]|
kagtir?

a) 9 b) 8 c) 6 d) 4 e) 3
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10. Ay birinde pazartesilerin sayisi, sali giinlerinin sayisindan; cumartesi-
lerin sayis1 da ¢arsamba glinlerininkinden ¢oktur. Bu ayin 7 si, haftanin
hangi giiniidiir?

a) Cuma  b) Persembe  ¢) Carsamba  d) Sali  e) Pazartesi

11. Agirliklar: ayni olmasi gerekmeyen n tane tag, 3 kisi arasinda da, 4 kisi
arasinda da, herkese diigen taglarin toplam agirligi ayni olacak sekilde
paylagtirilabiliyor. n en az kag olabilir?

a) 12 b) 8 c) 7 d) 6 e) b

12. Tim ig acilan esit olan bir dishiikey ABCDEF altigeninde |AB| = 3,
|BC| =4, |CD| =5 ve |[EF| =1ise, |AF| — |DE| kagtir?

a) 3 b) 2 c) 1 d) 0 e) Higbiri
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13. {1,2,...,2004} kiimesinin tek sayida eleman igeren kag altkiimesi
vardir?

a) 22003 b) 22003 1 c) 22002 _ 9 d) 21002 e) Higbiri

14. n > 5 bir tam say1 olmak iizere, 2n + 13 ve 2n + 27 sayilarinin ortak
bolenlerinin en biiytligii n — 4 ise, bunlarin ortak katlarinin en kiicligi
nedir?

a) 975 b) 851 ¢) 351 d) 245 e) 105

~

15. Bir ABC dik ti¢geninde s(C') = 90°, |AC| = 15 ve |BC| = 8 dir. Bu
tiggenin igteget cemberinin merkezi O; [CO] ile bu ¢emberin kesigtigi
nokta D ise, |C'D| kagtir?

a) 2v/3 + 1 b) 3v/3 c) 3(vV2—1) d) 2v/2 e) 4
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16. 12422 + 32 + -+ + 992 say1smnin son rakami kactir?

a) 7 b) 4 c) 2 d)1 e) 0

17. Bir grup turist, saat 12:00 da otelden ayrilip, geziye cikiyor. Grup,
daha 6nce belirlenmis yol boyunca sabit hizla yiirtirken, grubun rehberi,
saat 12:30 da, miize girig kartini otelin resepsiyonunda unuttugunu
fark edip, ayni yoldan ve sabit hizla otele geri koguyor. Grup, hizini
degigtirmeden yoluna devam ederken, rehber otelden kartini alip, hig
zaman yitirmeksizin ayni hizla ve aymi yoldan gruba dogru kosuyor.
Grubu saat 14:00 da miizeye varmadan yakaliyor. Rehber otele saat
kacta ulagmistir?

a) 13:05 b) 12:54 c) 12:50 d) 12:48 e) 12:45

18. ABC iiggeninde S(B/RY) = 23(14/3\0), |AB| =9, |AC| = 6 ise, |BC|
kagtir?

a) 3v10 b) 24/10 c) 3v6 d) 15 e) 10
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19. On tabaninda basamaklarindan birini 4, birini 6, diger ikisini de isteni-
len herhangi iki a ve b rakamlarinin olusturdugu ve degeri 46(10a + b)
ye esit olan kag tane dort basamakli say1 vardir?

a) 12 b) 6 c) 3 d)1 e)0

20. Toplamlar1 407 olan ii¢ pozitif tam saynin carpimi en ¢ok kag sifirla
biter?

a) b) 6 ¢)5 d) 4 e) 3

\]

21. Bir ABC iicgeninde s(CAB) = 115°, s(ABC)) = 25°, |CB| = a,
|AC| = b ise, C' den AB ye inilen yiiksekligin uzunlugu nedir?

a—2>b
a) ab
b) va? + b* — ab
5 2_a—l—b
c) vaz+b 3
Q) ab
a




